
 
 

 

Nr. înregistrare: 12574/03.04.2020 
 

Referință: CLARIFICĂRI PRIVIND MODUL DE TRANSMITERE A OFERTEI PRIN CURIER – procedură 
simplificată pentru atribuirea contractelor de servicii: 

LOTUL 1 - servicii de curățare de șlam a rezervorului de depozitare țiței R47 Mislea din cadrul Stației de pompare Mislea, 
jud. Prahova și efectuarea operațiilor aferente curățării precum și transportul șlamului rezultat, inclusiv a activității de 
valorificare/eliminare în condiții de siguranță pentru mediu 

LOTUL 2 - servicii de curățare de șlam a rezervorului de depozitare combustibil și a decantorului din cadrul Rampei Biled, 
județul Timiș, respectiv a rezervorului de depozitare țiței R1 din cadrul Rampei Marghita, județul Bihor și efectuarea operațiilor 
aferente curățării precum și transportul șlamului rezultat, inclusiv a activității de valorificare/eliminare în condiții de siguranță 
pentru mediu 

 

Ca urmare a instituirii Stării de Urgență pe teritoriul României prin Decretul Președintelui României nr. 195/16 
Martie 2020 și a restrângerilor care decurg din aceasta, precum și ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre 
firmele care au examinat documentația de atribuire pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro., vă 
comunicăm următoarele: 

Solicitarea nr. 1: Ținând cont de situația actuală din țară și de implicațiile asupra graficelor de transport ale 

firmelor de curierat, avem rugămintea modificării orei de depunere a ofertei pentru licitația privind prestarea 

serviciilor de curățare rezervoare, prin decalarea acesteia până la sfârșitul programului de lucru al zilei.  

Răspuns: Oferta poate fi transmisă și online cu îndeplinirea următoarelor condiții: 
 

1. Oferta va fi transmisă în format needitabil, pe adresele de e-mail sinziana.zecheru@conpet.ro 
și florina.popescu@conpet.ro, pe data de 10.04.2020 între orele 09.00-11.00. E-mailul va fi 
transmis cu confirmare de citire pentru a se vedea ora la care a fost accesat și citit acesta.  

2. Oferta transmisă online, va fi transmisă înainte de orele menționate mai sus și în original la 
sediul Conpet S.A. din Ploiești, str. Anul 1848 nr. 1-3, Ploiești prin intermediul curieratului 
rapid, sub forma prezentată în adresa nr. 12387/02.04.2020 - ”Anunt privind modificarea 
modului de intocmire si prezentare a ofertei” publicată pe site-ul www.conpet.ro. Transmiterea 
ofertei prin curierat rapid înainte de transmiterea acesteia online trebuie să reiasă din AWB-ul 
care însoțește plicul si care va fi si transmis pe adresele de mail mentionate mai sus. 

3. Oferta în original transmisă la sediul CONPET prin intermediul curieratului rapid trebuie să 
coincidă întocmai cu oferta transmisă online. 

 

Nerespectarea oricăreia dintre condițiile de mai sus atrage declararea ofertei ca neconformă. 
 

Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus, restul 
cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 

Vă mulțumim. 
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